

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня вищої освіти

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спеціальності 071 Облік і оподаткування постійно оновлюється та враховує потреби і тенденції розвитку економіки і ринку праці, а також вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1260.

Освітньо-професійна програма розроблена колективом кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» на основі взаємодії та консультування зі стейкхолдерами. У ній визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання, які розподілені на загальні та фахові. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх магістрів.

Подана на рецензування програма забезпечує формування глибоких знань і навичок з обліку, аналізу і оподаткування результатів діяльності суб'єктів господарювання. Вона формує фахівців з обліку, аудиту і оподаткування підприємств, установ та організацій різних видів діяльності та форм власності, з творчим мисленням, здатних використовувати сучасні методи відображення господарських операцій в цифровій або паперовій обліковій системі, належним чином аналізувати й інтерпретувати інформацію, приймати ефективні управлінські рішення. Специфікою програми є орієнтована на забезпечення фінансової безпеки господарюючого суб'єкта.

Перелік, обсяг та послідовність вивчення обов'язкових і вибіркових дисциплін логічно узгоджені у структурно-логічній схемі ОПП і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання студентів освітньої програми «Облік і оподаткування» запитам стейкхолдерів.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування другого рівня вищої освіти, що рецензується, містить необхідні структурні й змістовні складові, відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності та забезпечує підготовку конкурентоспроможних на ринку праці фахівців.

Це дозволяє рекомендувати освітньо-професійну програму для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Головний бухгалтер ТОВ «ДЕМЧЕНКОТРАНСБУД»



Тюш Л.О.